

# 呼吁朝韩携起手来改善关系 金正恩首次发布“共和国政府声明”

朝鲜7日发表声明,就改善朝韩关系提出4项倡议,呼吁朝韩双方结束敌对状态,拒绝外部干涉,探求和平统一方案,并为此营造有利氛围。

当天正值1994年7月7日朝鲜国家主席金日成签署与韩国政府举行统一会谈相关文件的20周年,朝鲜为此发布“共和国政府声明”。

韩联社指出,这次发布的“共和国政府声明”是朝鲜发布的最高级别声明,也是金正恩出任朝鲜最高领导人以来首次发表“共和国政府声明”。

## 呼吁携手

声明说,为了民族命运,北南必须结束敌对状态,从新视角出发,开辟改善关系的道路。韩国要摒弃错误的敌对观念,将对峙政策转变为和解政策,全面中止侵略

## 营造氛围

声明说,北南双方应该探求得到全民族支持、确保民族繁荣的“合理”统一方案。韩国提出的“半岛信任进程”等设想是为了追求“制度统一”和“吸收统一”,而“体制统一”意味着战争道路。

声明提出,朝韩分别提出联合制与联邦制统一方案,《北

军事演习,尊重并履行朝韩首脑达成的《北南共同宣言》等重要协议。

与此同时,声明呼吁北南拒绝依附于外部势力,从民族优先、民族重视、民族团结立

南共同宣言》对两个方案中的共性给予承认。双方应该联邦·联合制统一方案具体化,并为实现该方案而努力。

与此同时,声明呼吁双方为改善关系创造有利氛围,认为双方有必要从结束同族间的中伤和诽谤做起,避免引起

场出发,将所有问题在民族内部解决。“只要怀着全民族决心和意愿致力于解决北南关系和国家统一议题,我们会与包括(韩国)当局在内的任何人携起手来。”

相互误解和不信任。

声明还呼吁解除阻隔民族纽带与同胞感情的相关措施,开辟接触与来往、合作与对话的更宽阔道路。作为举措之一,朝方决定将派遣运动员和拉拉队参加韩国仁川亚运会。

据新华社

## 英国前任内阁大臣等 10余政客涉嫌性侵儿童

英国媒体4日报道,超过10名英国政治人物涉嫌性侵儿童,处于警方变童案件调查的名单上。

英国《每日电讯报》说,这些人包括工党、保守党等英国主要政党成员,有前任内阁大臣和在英国家喻户晓的政治人物。有的已经去世或退出政坛,有的是现任议员。

儿童保护活动人士彼得·麦凯尔维花费超过20年调查政治人物的变童行径,采访过多名受害者以及他们的护理人员。麦凯尔维的调查结果促使伦敦警方对潜在涉及政治人物的变童网络展开调查。

麦凯尔维说,现有证据至少可以逮捕一名资深政客。

不过,伦敦警方以调查正在进行当中为由,拒绝透露调查进展。

英国媒体数天前报道,一名前议员于上世纪80年代曾撰写一份有关议员变童网络的档案,但在递交给内政部方面后不翼而飞。

事件曝光后,英国首相戴维·卡梅伦要求内政部常务秘书马克·塞德威尔展开调查。卡梅伦说,他明白外界对这些失踪文件的关注。

“这就是为什么我要求内政部常务秘书尽一切努力,找出这些问题的答案,确保我们可以让人们安心。”他说。

据新华社

# 火车拉着飞机跑,出轨了



据英国《每日邮报》7月6日报道,一辆货运列车于当地时间7月3日在美国蒙大拿州西部脱轨。该列车载有3节波音737机身部件。随着列车的脱轨,这3节庞然大物沿着陡峭的河堤,滑入克拉克福克河。

报道称,该列车共有19节车厢脱轨,大部分车厢装载飞机部件,其中3节机身滑下河堤,掉入河里。救援人员迅速乘坐救生艇顺着克拉克福克河前往救援。庞大的机身分散在河滩上,看上去就像好莱坞灾难大片的场景。此次事故并未造成人员伤亡。据中新社

## 越南军方直升机坠毁 一次损失10名特工

越南人民军副总参谋长武文俊7日证实,一架军用直升机当天上午在首都河内西郊坠毁,16名军人丧生,另有5人受伤。



## 刚起飞就出事了

越南通讯社报道,这架俄制米-171型直升机隶属于空军371师916直升机团,当天上午7时30分从河内西部和乐机场起飞。起飞16分钟后,直升机与地面控制中心失去联络。

越南军方消息人士向法新社记者证实,直升机坠毁在河内石七县附近。事发时,直升机上官兵正在进行跳伞训练。

## 坠地后爆炸

这名当地妇女说:“我听见有人喊救命……然后又传来爆炸声,黑烟腾起。居民们冲过去帮忙。”

赶到现场的法新社记者说,警方和消防人员已经封锁事发区域。

当天晚些时候,武文俊向媒体记者确认,直升机坠毁时间是上午8时。事故发生时,机上共有21人,包括10名特工,8名跳伞学员和3名机组人员。坠机事件造成机上人员16人遇难,另外5人受伤。

一名不愿公开姓名的河内中年妇女告诉法新社记者,这架直升机先是好像出现问题,随即扎向地面,爆炸并起火。

一些附近商贩告诉路透社记者,事发直升机上的部分官兵在起飞前还去那里买食品。

美联社援引军方医院医生的话报道,一些人烧伤严重。

据新华社

求关注

## 美媒体

## “黑”了奥巴马一把

美国一份地方性报纸最近“黑”了总统贝拉克·奥巴马一把,瞬间成为全美民众关注的焦点。

这份报纸登出了一个惊人的标题,“Nigger in the White House”,翻译成中文是“白宫里的黑鬼”。历史上,美国人曾直呼“黑人”(Negro)一词,更侮辱性的说法则是“黑鬼”(Nigger),如今两词皆已弃用,代之以较为中性的“非洲裔美国人”(African American)。

其他媒体在报道此事时,用4道小横杠代替“黑鬼”一词中间部分的字母,犹如4块小牌子欲遮住这个污蔑性词语。然而,凡识字的美国人,谁不认识这个词呢?更糟糕的是,遮住的是4个而非3个字母,末尾是“r”而非“o”,明明白白地告诉人们,这个词不是“黑人”,而是“黑鬼”!

据新华社